

Мировњаци испраћени у мисије на Кипру и у Либану



Мир речима и делима

Оваквим акцијама обезбеђивања мира Војска Србије потврђује да је кадра да одговори међународним обавезама у домену одбране и потврди своју улогу у креирању позитивне слике о Србији у свету, истакао је начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић испраћајући у бази „Југ“ припаднике наше војске у мировне мисије

У Бази „Југ“ код Бујановца, у недељу 16. септембра, организован је свечани испраћај контингента Војске Србије који се упућује у мултинационалне мировне операције на Кипру (UNFICYP) и у Либану (UNFIL).

Заставе Републике Србије командирима водава српских мировњака уручио је начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Љубиша Диковић, а догађају је присуствовао и амбасадор Шпаније Артуро Лак-

лаустрада Белтран, као и страни војни изасланици, представници Министарства одбране и Војске, челници Зајечара, Рашке, Врања, Бујановца и Прешева, те родбина и пријатељи војника и официра који следеће недеље одлазе на мировне задатке.

Обраћајући се присутнима, начелник Генералштаба истакао је да се прошле године, после дуже паузе, наша држава вратила на мапу земаља које учествују у мултинационалним операцијама Уједињених нација.

– Последњих неколико година Војска Србије непрекидно јача своје капацитете, а током последње године развили смо способност да вишеструко повећамо број припадника ангажованих у мултинационалним операцијама Уједињених нација и Европске уније – истакао је генерал Диковић и додао да тиме наша војска потврђује да је кадра да одговори међународним обавезама у домену одбране и потвр-

ПРИЛИКА ЗА АФИРМАЦИЈУ

Капетан Горан Рогановић, из 21. пешадијског батаљона из Рашке, командир вода који се упућује у мултинационалну операцију на Кипар, задатак који га очекује сматра врло одговорним и значајним за нашу земљу.

– То јесте прилика и да се докажем у командовању. Одлазак у мисију је, такође, велико животно искуство. Надам се да



СПРЕМНИ ЗА ИЗАЗОВЕ

27

– Гдину дана се већ спремамо за одлазак у операцију и потпуно смо спремни за извршавање свих задатака – каже разводница Тања Ивковић, која је у Војсци Србије две године на дужности стрелца у другом одељењу вода који иде у Либан.

Старијем воднику Владимиру Николићу, како истиче, пре свега је драго што ће у мисији представљати своју државу.

– То је велика част и спреман сам да одговорим изазовима и да поступама по свим наређењима претпостављених на терену.



ди своју улогу у креирању позитивне слике о Србији у свету.

Начелник Генералштаба истакао је да пред грађанима Кипра, Либана, Либерije, Конга, Обале Слоноваче и других земаља, чију безбедност унапређују, припадници наше војске у најбољем светлу представљају Војску Србије и државу.

– У мултинационалне операције упућујемо врхунске професионалце, који стручно извршавају задатке, али

они су, пре свега, одговорни људи који помажу локалном становништву и спасавају људске животе – рекао је генерал Диковић и потврдио да су наши мировњаци, професионалним и пожртвованим радом, завредили многа признања и одликовања.

Према речима генерала Диковића, припадницима наше војске који одлазе на задатке ван граница Србије мисије јесу велики професионални изазов и на терену ће се сусретати с различитим културама и обичајима.

– Искуства стечена у мисијама на Кипру и у Либану много ће вам значити у наставку каријере, а ви све оно што је добро и пожељно донесите са собом и употребите у свакодневном раду у Војсци Србије.

Пожелевши срећан пут нашим мировњацима, генерал Диковић је истакао да је, после прихватања овог изазова, основни циљ да задатак изврше безбедно и да са људима с којима буду у контакту поступају часно и чо-

вечно, како доликује војницима српске војске, али и да речима и делима преносе поруке мира и пријатељства.

Уместо својих колега који су у претходном периоду извршавали задатке на Кипру, на ово острво у мисију је отпутовало 46 војника и официра, док је у Либан, после двомесечних заједничких припрема у Шпанији, отишао вод са 41 српским мировњаком. Контигенти су већином састављени од старешина и војника из Зајечара, Рашке, Врања, Прешева и Бујановца.

Војска Србије сада у мултинационалним мировним операцијама, у седам земаља, има укупно 109 припадника. ■

Владимир ВЈЕШТИЋ

ће овим мојим задатком једнога дана бити поносна и моја деца.

Породице српских мировњака све сине су значаја мисија и истичу да су задовољни што у њима учествују њихови најближи, једино ће им, кажу, тешко пасти даљина, али спремни су да издрже.

– Само нек се чувају и да се врате живи и здрави!